



*Dóci Hírhozó*  
*2023. július*  
*XXXI. évfolyam*  
*2.szám*



**Dóc Községi Önkormányzat tájékoztatója**

---

**Tisztelt Dóciak!**

Elérkeztünk a nyári időszakba, ahogy már hozzászokhattunk az utóbbi években, idén is készülhetünk a forró időszakokra, amelyeket kisebb-nagyobb viharok szakítanak meg, rövid életű lehűlést hozva. Sajnos ezek a viharok komoly károkat tudnak okozni, amelyek – még akkor is, ha nem Dóc szoros közelében történtek – különböző szolgáltatások (víz, villany, internet) kimaradását okozhatják. Kérem Önöket, ilyen esetekben először az illetékes szolgáltatót keressék a hiba jelzésével! Természetesen Munkatársaimmal mi is megteszük a szükséges jelzéseket, lépéseket, de az a leggyorsabb, ha a hiba észlelésekor egyből jelzésre kerül a szolgáltató felé! Sajnos a Facebook posztolás és az Önkormányzat értesítése a hiba elhárítását nem, ellenben a javítási folyamat lassulását eredményezi! Kérem Önöket, legyenek türelmesek az ilyen kellemetlen helyzetekben és hívják a szolgáltató vonalait!

A nyáron vonul fel a vállalkozó a védőnői épülethez, amelynek teljes felújítása elkezdődik ezáltal. Reményeink szerint a jövő évtől egy kívül-belül megújult, modern eszközökkel felszerelt épületben fogja majd tudni fogadni a település babáit a védőnő.

Július 15-én megrendezzük településünk legnagyobb ünnepét, a szokásos Falunapot, amelyre sok szeretettel hívunk és várunk mindenkit!

Végezetül engedjék meg, hogy a nyári időszakra mindenkinek kellemes időtöltést, a szabadságokra, tanítási szünetre jó pihenést kívánjak!

Tisztelettel,

Turda Gábor

polgármester



# Meghívó

Dóc Községi Önkormányzat,  
Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
és Dóc Községért Egyesület

örömmel venné, ha megjelenésével megtisztelné a Falunapi Rendezvényét!

**Időpont: 2023. július 15.**

## Programok:

6:00: Reggeli zenés ébresztő kül – és belterületen

8:00: Baráti társaságok főzőhelyeinek elfoglalása, főzőverseny kezdete

12:00: Ebéd – Jó ebédhez szól a nóta Bakos Gáborral

14:00 órától: Ünnepi műsor kezdete

- Köszöntőt mond Turda Gábor polgármester, Farkas Sándor országgyűlési képviselő, az Agrárminisztérium miniszterhelyettese
- A szanki citerások műsora
- Bohr Marika hegedűelőadása

15:00 Sándorfalvi Sólymok interaktív íjászati és nomád harcászati bemutatója

16:00: Peter & Pan gitárduó fellépése és kispályás labdarúgó - torna kezdete

19:00: Eredményhirdetések, Tombolasorsolás

19:30: Éremátadó - Megye IV. Labdarúgóbajnokság

20:00: A két zsvány fellépése

21:00: Erős vs. Spigiboy fellépése

23:00 – 1:00: Retro disco

A nap folyamán:

- Csillámtetkő készítés és körömfestés
- Hungarikum Játsszóház a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából
- 3D-s vetítőautó
- Egészségügyi mérések az Ápolás Extra Egyesülettel
- Tűzoltó bemutató a Vitézi Rend közreműködésével
- Múltidéző kiállítás Dóc község történetéből a megjelent cikkek tükrében
- ping – pong, sakk, csocsó, trambulín

A nap folyamán büfé és kirakodóvásár várja a kedves látogatóinkat és tombola vásárlásra is lesz lehetőség!



SZEGEDI  
NEMZETI  
SZÍNHÁZ



CSONGRÁD MEGYEI  
KÖNYVTÁRELLÁTÁSI  
SZOLGÁLTATÓ RENDSZER



SOMOGYI KÁROLY  
VÁROSI ÉS MEGYEI KÖNYVTÁR  
SZEGED



ÓPUSZTASZER  
NEMZETI TÖRTÉNETI EMLÉKHELY



Nemzeti  
Művelődési  
Intézet



Móra Ferenc  
Múzeum  
Szegei



Szent Erzsébet  
Máriaalm. Gyógyfalu



Nádastó  
Sándorfalu



VITÉZI REND



HAGYMATIKUM  
A Farkas Farsága



## ***Közérdekű információk:***

**Tisztelt Dóciak!**

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Dóc Községi Önkormányzat fenntartásában és üzemeltetésében álló köztemetőben - nyilvántartó könyv alapján –

**több sírhely használati (megváltási) időtartama lejárt!**

Kérjük a temetkezési hely felett rendelkezni jogosult, az azt megváltó Tisztelt Hozzáértőzt, hogy a lejárt használati idejű temetkezési helyet szíveskedjen újabb ciklusra meghosszabbítani!

A meghosszabbítással kapcsolatos hivatalos ügyintézés a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Kirendeltség, hivatali ügyfélfogadási időben személyesen lehet intézni.

**Elérhetőség(ek):**

- levelezési cím: 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.
- telefonszám: +36-62-570-005, +36-30-799-64-88
- email cím: [onkormanyzat@dockozseg.hu](mailto:onkormanyzat@dockozseg.hu)
- Hivatali Kapu tárhely: DOCONK (rövid hivatali név) 453792156 (KRID szám)

Szíves együttműködésüket előre is megköszönjük.

**Dóc Községi Önkormányzat**

**Tisztelt Lakosság!**

**Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017. (X.26.)a helyi állattartásról szóló önkormányzati rendelete alapján az ebtartásra vonatkozó szabályok az alábbiak:**

- (1) Dóc Község közigazgatási területén bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos.
- (2) Bekerített ingatlanon, eb szabadon csak úgy tartható, hogy onnan az eb sem a szomszédos ingatlanra, sem a közterületre ne juthasson át. Az utcafronti kerítésnek olyan zártnak, és magasnak kell lennie, hogy azon az eb kinyúlni, kibújni, átugrani ne tudjon.
- (3) Ebet a nap minden szakában csak kiszabadulását, illetve elszabadulását megakadályozó módon szabad tartani. A közterületre nyíló bejáraton a harapós kutyára utaló táblát jól látható helyen el kell helyezni.
- (4) Az eb felügyeletét ellátó személy az ebet a település külterületén felügyelet nélkül nem bocsáthatja közterületre vagy nem hagyhatja külterületi közterületen kóborolni.

Dóc Községi Önkormányzat



MÓDOSULT A  
VÍZGAZDÁLKODÁSRÓL  
SZÓLÓ TÖRVÉNY.

**NEM KELL ENGEDÉLY**

**a 2024 előtt engedély nélkül  
fúrt, 50 méternél nem mélyebb  
háztartási kutakra.**



**Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a szelektív  
hulladékgyűjtőbe CSAK a gyűjtőkonténeren  
megjelölt hulladékot dobják bele!**



**Dóc Községért Egyesület hírei:****Kedves Olvasók!**

2023. május 28.-án Labdarúgó csapatunk a 2022/2023. tavaszi szezon utolsó bajnoki mérkőzését játszotta Domaszék csapata ellen, melyet 4-1-re nyertek. Ezzel a 2022/2023. évad Megye IV. Homokhát csoportjának bajnokcsapatát köszönhetjük a településen. Gratulálunk a Csapat valamennyi tagjának!

**Horgász Hírek:**

A tavasszal megkezdett jegyek árusítása folyamatos. Árunk a teljesség igénye nélkül:

- Az állami fogási napló idei díja – felnőtt teljes árú: 11.000 Ft; kedvezményes (70 év felett, gyermek) 500 Ft.
- Egyesületünk tagdíja: 3.600 Ft
- Éves Tiszai jegy 2 botos horgászkeszszéggel (Teljes Csongrád megyei Tisza szakaszra, a holtágakra, a Maros és Körös folyók megyei szakaszaira érvényes) 62.000 Ft.
- Éves Tiszai jegy 1 botos horgászkeszszéggel (Teljes Csongrád megyei Tisza szakaszra, a holtágakra, a Maros és Körös folyók megyei szakaszaira érvényes) 27.500 Ft.

További jegyárakról, napijegy váltási lehetőségről bővebb felvilágosítást a +36/30-687-4420-as számon nyújtunk.

Kapásban gazdag horgász évet kívánunk mindenkinek!

Nyugdíjas csoportunk 2023. június 30.-án tartotta I. Klubdélutánját, mely egy jó hangulatú pénteki beszélgetős délután volt. Következő összejövetelünk a 2023. július 15-én tartandó Falunapon lesz.

Mindenkinek kívánunk jó nyarat és kitartást a meleg napokra!

Lázár Margit

Elnök



### Tájékoztató a dóci vízhiány okáról

Dócon az elmúlt időszakban többször előfordult vízhiány annak ellenére, hogy az Alföldvíz által üzemeltett technológia a napi csúcspozasztási időszakban is tökéletesen ki tudja elégíteni a település vízigenyét. Mint kiderült, az illegális vízvételezések okoztak hirtelen leállásokat.

Legutóbb 2023. június 4-én érkezett bejelentés vízhiányról a társaságunkhoz, ekkor az Alföldvíz szakemberei megállapították, hogy a problémát az okozta, hogy valaki engedély nélkül, egy földfeletti tűzcsapról vételezett vizet.

Az Alföldvíz az illegális vízvételezés megakadályozása érdekében a föld feletti tűzcsapok zárókupakjait függőplombával látja el, ezek épségét heti szinten ellenőrzi. Amennyiben munkatársaink a plomba sérülését tapasztalják, azonnal bejelentést tesznek az illetékes rendőrkapitányságon.

Az Alföldvíz a függőplombák elhelyezéséről a területileg illetékes Katasztrófavédelmi Igazgatóságot tájékoztatta és arra kérte, hogy jelezzék amennyiben illegálisan vizet vételeznek a tűzcsapról. A plomba nem akadályozza meg az oltóvízforrás használatát, szükség esetén azonnal eltávolítható és a tűzcsap használható.

A nyári időszakban a tűzoltóság szakemberein kívül senkinek sem engedélyezett a tűzcsapról vizet venni. Amennyiben ezt a szabályt megszegik, azt azonnal be kell jelenteni a rendőrségnek, illetve jelezhető társaságunk alábbi kapcsolattartóinak is!

Kapcsolattartóink elérhetőségei:

- 5. számú Területi Divízió diszpécsterszolgálata: +36 30 496 2450;
- Csúri Balázs, Kisteleki Üzemmérnökségi Ivóvízágazat vezető: +36 30 577 7209;
- Godó Imre 5. számú Terület Divízió ivóvízágazat vezető: +36 30 647 4901;
- vagy elektronikus levél formájában a [divizio5@alfoldviz.hu](mailto:divizio5@alfoldviz.hu), a [csuri.balazs@alfoldviz.hu](mailto:csuri.balazs@alfoldviz.hu) vagy a [godo.imre@alfoldviz.hu](mailto:godo.imre@alfoldviz.hu) e-mail címre.

Együttműködésüket és segítségüket köszönjük!

Alföldvíz Zrt.



### Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Óvoda életéből

Óvodánkba április 26-27-én 6 kisgyermek iratkozott be, így a létszámunk a 2023-24-es nevelési évre 15 fő lesz.

Május 05-én Bokrosón, a vadnyugati városban jártunk, ahol egy szép, családias, élményekkel teli napot töltöttünk a gyerekekkel és a szülőkkel. A kirándulást az óvodabál bevételéből finanszíroztuk.

Május 18-án az Ákombákom bábcsoport előadásában az Aranyszóló pinyőke című bábelőadást tekintettük meg a művelődési házban, melynek nagy sikere volt a gyermekek körében. A szervezésért köszönet a dóci könyvtárnak.

Május 25-én vidám gyermeknapot tartottunk, amelyen a szülők is részt vettek. Volt ugrálóvár, zene, tetkőkészítés, ügyességi játékok. A szülők pizzát készítettek a gyerekeknek, illetve Gulyás János és Gulyás Jánosné kürtőskalácsot süttött, melyet ezúton is hálásan köszönünk.

Június 02-án tartottuk évváró és ballagási ünnepségünket, melyen a négy évszokról tanult versekből, körjátékokból, énekekből mutattunk be egy kis ízelítőt a vendégeknek, szülőknek. Óvodánkból 7 kispajtás ballagott el, és kezdi meg általános iskolai tanulmányait a dóci Szent Ágoston Katolikus Általános iskolában szeptemberben.

2023 szeptemberétől személyi változás is történik, ugyanis Dörmő Istvánné, Ági dajka néni, 30 év után itt hagyja az óvodánkat. Kívánunk neki ezúton is boldog nyugdíjas éveket és jó egészséget!

Előzetes szülői igényfelmérés alapján óvodánk nyári nyitva tartása június 30-ig tart.

**Július 03. és augusztus 20. között az óvoda zárva tart. Nyitás augusztus 21-én, hétfőn.**

Ezúton kívánok a kollegáim és magam nevében mindenkinek szép nyarat, jó vakációt, sok pihenést!

Mészárosné Szepesi Erzsébet

óvónő



## Események a Szent Ágoston Katolikus Iskola életéből

### Kedves Olvasók!

2023. jún. 16-án ismét véget ért egy újabb, a 2022-23-as tanév. Mint általában mindegyik, az idei is tartogatott kihívásokat bőven számunkra.

Szeptembertől a pusztamérgesi óvodai telephellyel bővült az intézményünk. A következő tanévtől pedig a pusztamérgesi bölcsőde is az intézményhez fog tartozni, így a nevünk is változik: Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola, Óvoda-Bölcsődére.

Most ugyan nem egy járvány nehezítette meg a mindennapjainkat, hanem a szomszédunkban zajló sajnálatos háború okozta gazdasági válság érezte hatását az intézmény életében. Szerencsére azonban a gyerekek ebből semmit nem vettek észre, hiszen a magas energiaárak ellenére sem vettük lejjebb a fűtést napközben 22 foknál, hiszen ez az ideális hőmérséklet a tanuláshoz, ülőmunkához.

Természetesen azért mindent megtettünk az energiával való takarékoskodásért. Ennek ellenére többször is kellett a megemelkedett energiaárak miatt a fenntartótól plusz támogatást kérni, elsősorban a rezsiköltségekre.

Az őszi folyamán mindkét kazánunkat újakra cseréltettük, közel 4,5 millió forintból. Ez is jelentősen hozzájárult az energiával való spóroláshoz.

A tanári szobába a nyár elején új klímát szereltettünk fel, mert a régi, több mint 16 éves, tönkrement.

A jövőben jó lenne a tetőt leszigetelni, ugyanis a cserép alatt csak a régi, szakadozott fólia található, ezért is van a fenti tantermekben és a tanáriban olyan meleg már júniusban. Jó lenne napelemeket is felszereltetni, és az épületet új nemes vakolattal ellátni. Ezekre a felújításokra azonban csak pályázati forrásokból van esély. Bízunk benne, hogy akár az önkormányzat, akár az egyházmegye talál erre a közel jövőben valamilyen pályázati forrást.

A nyáron az ebédlő, a két alsós tanterem és az óvoda folyosója kerül festésre, ennek költségeit, több mint 3,5 millió Ft-ot, fenntartói támogatásból fedezzük majd.





A tanév során a tanulás mellett – mint ahogy az mindig is lenni szokott - nagyon sok egyéb programon vehettek részt a gyerekek. Ilyen volt pl. legutóbb a gyereknapi az Ópusztaszeri Csillagösvény Parkban vagy a júniusi budapesti tanulmányi kirándulásunk is. Ezek a programok a gyermekek számára teljesen ingyenesek voltak, a kiadásokat az iskolából, papírgyűjtés, Sulizsák (használatruha gyűjtése) programban összegyűlt pénzből fedeztük. Köszönjük a támogatást és a segítséget mindenkinek!

Ebben a tanévben is tovább működött a citera-szakkörünk Csontos Erzsébet tanárnő vezetésével. Sok iskolai és iskolán kívüli rendezvényen is ügyesen szerepeltek a lányok.

Ősszel és tavasszal úszásoktatáson is részt vettek a gyerekek Kothenczné Takács Andrea tanárnő irányításával.

Jún. 26-30. közt az intézmény összes telephelyének hetedikeseivel a Határtalanul programban Felvidékre (Szlovákiába) utazhattak a gyerekek egy felejthetetlen kirándulásra. A kirándulásra 4. 870. 000,- Ft-ot nyertünk a Bethlen Gábor Alapkezelőtől. A **HAT-KP-1-2022/1-000561 sz.** "A Felvidék nemzeti, kulturális, történelmi kincseinek felfedezése" program Magyarország Kormányának támogatásával valósul meg. A kiránduláson többek között Komáromba, Trencsén és Árva várához látogatunk el, megnézzük az árvai skanzent is, és még sok más izgalmas úti cél is vár a tanulókra.

**Július 16-23.** között a 7.-es tanulók részt vehetnek egy egyhetes különleges kalandokkal teli nyári táborozáson Zalasabariban a Gyógyító Szent Erzsébet tábor program keretében.

**Aug. 21-25.** között pedig az Erzsébet napközis tábor pályázatnak köszönhetően iskolánk 36 tanulója vehet majd részt különböző izgalmas programokon, pl. egész napos fürdőzésen Vásárhelyen, sétahajózáson a Tiszán, mozizáson, sport és kézműves programokon.

A tanév során születtek szép eredményeink, sikereink is. Néhány ezek közül:

- Berecki Álmos III. helyezést ért el ősszel az egyházmegyei szavalóversenyen. Felkészítője: Sági Ágnes volt.
- A hódmezővásárhelyi Kertvárosi Katolikus Általános Iskolában márciusban megrendezett hon- és népismereti versenyen iskolánk csapata (Berecki Ákos, Bárkányi Klaudia, Szirovica Kiara, Korom Armand) az előkelő I. helyet szerezte meg. Felkészítőik: Gémes Károlyné és Kothenczné Takács Andrea voltak.



- Áprilisban a helyben megrendezett Beretzk Péter versenyünkön II. helyezést ért el egyik csapatunk: Bárkányi Klaudia, Korom Armand, Sipos Hajnal
- Az 5. osztályosok csapata a „Tegyünk együtt a Földért” levelezős versenyen II. helyezést ért el. Felkészítőjük Szabó Edit tanító volt.

Gratulálunk a sikerekhez a gyerekeknek és a tanároknak is!

Dióhéjban ennyit az eltelt tanévről.

**Néhány fontos információ a nyárral, ill. a tanévkezdéssel kapcsolatban:**

**Nyári ügyelet:**

júl. 13. 9-13 óra

aug. 10. 9-13 óra

**Erzsébet napközis tábor:**

aug. 21-25. hétfő-péntek 8-16 óra közt

**Tankönyvárúsítás:**

aug. 28-29. hétfő-kedd 8.30 – 15.30

**Tanév első napja, tanévnvító:**

szept. 4. hétfő 8.00

Az intézmény eseményeiről képes beszámolót a zárt Facebook-csoportunkban, ill. a [www.dociskola.webnode.hu](http://www.dociskola.webnode.hu) új weboldalunkon is láthatnak.

A nyári szünetre mindenkinek jó pihenést kívánok, hamarosan találkozunk!!

Huszka Zoltánné  
igazgató



**Bergendóc Szociális Szövetkezet hírei**  
**Mesés levendulaünnepet ültünk BergenDÓCiában**

Idén már 8. alkalommal rendezzük meg levendulaünnepünket, amit minden támogatás híján saját erőből, segítő baráti összefogással, sok-sok önkéntes munkával csodásra varázsoltunk!

Mert már ez önmagában csodás, hogy emberek egy közös ügyért összefogva szeretettel, lelkesen beleáldoznak sok-sok önkéntes munkát, hogy egy közös cél megvalósuljon, s közben mindenki, beleértve persze az önkénteseket is jól érezzék magukat!

Most röviden összefoglalom, hogy milyen programban is volt annak része, aki ellátogatott az ünnepünkre, hogy jövőre-mert bizton megrendezzük jövőre is-az is kedvet kapjon rá, aki eddig még nem☺

*A reggelt Bemelegítő Etka jógával kezdte Andrassy Évike és lelkes csapata*, akik még a kinyíló levendulát is bemutatták közösen, és persze azt is, hogy korra és nemre való tekintet nélkül mindenkire milyen jó hatással van Évike tornája!:)

Majd 10.00- tól a *Bergendóciai meseösvény csapata* bevarázsolt mindenkit a mesébe. A levendulamese hangzott el Baranyi Ildikó Bergendóciai mesemondó szájából, majd útnak indította először a gyerekekből, majd a nyugdíjasokból álló csapatokat a mese ösvényén.

Találkozhattak a javasasszonnyal, járhattak vásárban, meghengergőzhetnek a levendulában, még királyfit is gyógyítottak a csodakertben, s a végén persze nagy lakodalmat csaptak. Bizony, volt aki Dunavarsányból, Budapestről, és még ki tudja honnan jött, hogy végigjárhassa a meseösvényt!:)

Déltől jó ebédhez szólt a nóta-a *dóci iskola citerás leányai citerált Csontos Erzsébet* tanárnő vezetésével, majd a *Csüddögölő Kulturális Egyesület Dalárda* férfikara zengedezett, dudaszóval, citerával, furulyával, és a dalok közt *Pintér Zsolt, Bukovics János, és Dian Tibor mesélt élő szóval, örömmel*, akik Turáról érkeztek hozzánk, s persze magam is bekapcsolódtam az örömmesélésbe.

13.00.-tól **Bergendócia legfinomabb süteményei és kenyerre verseny** –eredményhirdetése zajlott, melynek eredménye a következő lett:

Bergendócia legfinomabb süteménye: **Andrássy Éva** (Dóc) rebarbara tortája

Bergendócia legfinomabb kelt süteménye: **Bakos Erika** (Dóc) levendulás kalácsa

Bergendócia legfinomabb édes süteménye: **Szabóné Terike** (Pusztaszer) zserbója

A zsűri elnöke: Hatvani Mária Tündéerkert Kistelek volt.

A zsűri elnöke **Hatvani Marika** hangsúlyozta, hogy milyen fontos, hogy tovább vigyük elődeink hagyományát a sütésben is, és nem az a fontos, hogy tökéletes legyen az a sütemény, hanem az a csoda, ha mi magunk tesszük szeretteink elé azt, amit szívből és szeretettel sütöttünk nekik!

15.00-tól kihelyeztük a **A Fa érték!** táblát a *dóci epreskert eperfaainak és a fűtca jegenyenyárfák* egyikére **Lázár János alpolgármester** úrral közösen, mellyel célunk az volt, hogy az emberek ne csak a tüzelőfát lássák egy fában, s értékét csak ez adja, hanem lássák a fában hogy mennyire tisztítja környezete levegőjét CO2 megkötésével, oxigén termelésével, lombkoronájával párologtat, s hűssé varázsolja maga körül a környezetét. A táblák kihelyezésével, reméljük, más szemmel is néznek majd a fákra a falu lakói, és másként is értékelik őket.

A délutánt a **Népzenei kamaraműhely koncertje** és moldvai táncháza tette még hangulatosabbá, **Fábri-Ivánovics Tünde** és **Fábri Géza** vezetésével koboz és furulyaszó mellett táncra is perdültünk a moldvai dallamokra. Mindezen programok mellett egész nap folyt a levendulaszüret, **Népi játszóházban** óriásbuborékot fújhattak, és játszhattak a gyerekek-felnőttek a **Dóc Községért Egyesület** jóvoltából, levendulakoszorút fonhattak-**Vásárhelyi János balástyai kézműves** vezetésével, és megcsodálhatták a fehér táltost- **REMÉNY-t Czirok Bella** vezetésével. Egész nap **LEVENDULABÜFÉ**-ben két csinos leányzó-**Vágó Virág Izabel** és **Szász Dorottya** kínálta **Lázárné Margó** levendulás lángosát, Baranyi Ildikó levendulaszörpjét, **Vágó Gábor** csülkös lecsóját-aminek hozzávalóit a **Floratom-Ker Szövetkezet** adományozta.

Még leírni is hosszú volt, milyen színes program volt az idei levendulaünnepen, s aki itt járt, boldogan, elégedetten vitte tovább a hallott dalokat, meséket, a levendulaünnepet, és nem utolsósorban BegendÓCia jó hírét!



*Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik segítettek az ünnep fényének emelésében:*

Dóc Község Önkormányzatának  
Dóc Községért Egyesületnek  
Bergendóciai meseösvény csapatának  
Csontos Erzsébet tanárnő és citerás lányok  
Andrássy Éva Etka jóga oktatónak  
Czirok Bellának



Csürdögölő Kulturális Egyesület Dalárda férfikarának  
Népzenei kamaraműhely tagjainak és vezetőinek- Fábri-Ivánovics Tündének és Fábri Gézának  
Hatvani Marikának  
Vásárhelyi János balástyai kézművesnek  
Floratom-Ker Szövetkezetnek  
Lázárné Margónak  
Vágó Gábornak



A Mezei virágcsokor önkénteseinek,  
Venkeiné Ács Máriának,

és nem utolsó sorban Vágó Virágnak, aki mindvégig legfőbb támaszom és segítőm volt az ünnep szervezésében és lebonyolításában!

Ígérem, jövőre is megszervezzük a levendulaünnepet!



Baranyi Ildikó

elnök

13



**GÓLYAHÍR**

Varga Katalinnak és Lévai Attilának

2023.05.12.-én

**Fruzsina**

nevű gyermeke született.

**Gratulálunk!**

***Hasznos információk:***

**Lakossági lomtalanítás kérhető:**

06-80-180-480

**Vízminőségi probléma esetén hívható szám:**

06-80-922-333

**Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt:**

62-565-881

---

Dóc Község Önkormányzatának időszakos,  
ingyenes tájékoztatója.

*Készíti és szerkeszti:*

Dóc Községi Önkormányzat  
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

Tel./fax: 62/570-005, +36307996488

e-mail: [onkormanyzat@dockozseg.hu](mailto:onkormanyzat@dockozseg.hu)

ISSN 2060-2790